



التمرين 01 : (02.5  نقــــــــاط )
            نرمز لنواة الألمنيوم بالرمز
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    . ماذا تمثل هذه الأرقام ؟

1- أوجد عدد مكونات ذرة الأمنيوم.

2- احسـب كتلة نواتها. احسب كتلة الكتروناتها.
3- اعط التوزيع الإلكتروني للذرة. ما هو تكافؤ عنصر الألمنيوم ؟ عين موقعه في الجدول الدوري.
4- ما هي الشاردة المتوقعة للألمنيوم ؟ ما هو عدد الإلكترونات و البروتونات في الشاردة المتشكلة ؟
يعطى : كتلة الإلكترون me= 9.11.10-31kg 
          كتلة البروتون = كتلة النيوترون = mp= 1,6 . 10 – 27 kg
التمرين 02 : (02.5  نقــــــــاط )
            -  ماهو العنصر A الذي يوجد في تقاطع العمود الرابع و السطر الثاني من الجدول الدوري 
· أعط توزيعه الإلكتروني و ماهو عدد الإلكترونات في مداره الأخير 
· ماذا يمكنك أن تقول عن شاردته 
التمرين03: ( 05 نقــــــــاط )
1- أكمل الجدول الآتي :

	الجزيء
	NH3
	CH2Cl2
	CH2O
	HCN
	CH3OH

	تمثيل لويس للجزيء
	
	
	
	
	

	الصيغة الجزيئية المنشورة ( المفصلة)
	
	
	
	
	

	الصيغة الرمزية العامة لجليسبي   AXnEm
	
	
	
	
	


2- مثل بنموذج كرام ( Cram ) جزيء النشادر NH3 ثم لجزيء ثنائي كلور الميثان CH2Cl2
الاستاذ: عزري سليم

و الله ولي التوفيف
ثانوية العقيد سي الحواس 
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